
Vaše angličtina – neztrácejte naději  
(popis projektu)

Tímto textem se obracíme na všechny, kteří v kontaktu s naší vzdělávací firmou zkoušeli zvládnout či zlepšit 
svou angličtinu. Buď účastí na kurzu (mohly to být kurzy Racionální čtení, Koncentrace – paměť – tvořivost 
nebo Jak se efektivně učit cizí jazyk) nebo zakoupením pomůcky (zejména knihy Jak se efektivně učit  cizí  
jazyk nebo kompletu Angličtina No Problem). Nebo i jinými formami.

Gratulujeme všem, kteří se už v angličtině za vodu dostali a srdečně je zdravíme.

Těm ostatním však s povzbuzením sdělujeme,  že není žádnou hanbou, pokud se to zatím nepovedlo podle 
vašich představ. Ba není žádnou hanbou, pokud jste dokonce někdy mívali období rezignace. Cestou k vašemu 
optimálnímu úspěchu jsou samozřejmě metody Davida Grubera, psychovzorce profesionální koncentrace a jeho 
umění přinutit se a vytrvat, psychovzorec opozice podvědomí, psychické teorie relativity a další. Když o nich 
jednou čtete  nebo slyšíte  na kurzu,  je logické,  že se nadchnete.  Nicméně – pro váš úspěch je často nutné 
dobrodiní těchto psychovzorců a jiných metod si neustále připomínat. Je to právě a pouze pravidelný návyk 
pracovat s těmito psychovzorci, co vede k úspěchu.

Reálný život vám však mezitím připravil řadu náročných období, různé nečekané naléhavé úkoly, starosti apod. 
Není divu, že vaše angličtina šla stranou.

Důležité  však  je,  aby nešla  stranou natrvalo,  ale  pouze  dočasně.  Abyste  se  po obdobích  méně  příznivých 
okolností znovu zvedli, nevzdali to. Studium angličtiny je mj. „neverending story“, i ten nejvíce advanced má 
pořád  co  zlepšovat.  Studium angličtiny  je  zároveň  nejlepším  duševním koníčkem  –  dokud  studujete,  jste 
duševně mladí.

K tomu všemu přistupuje i další motivační fakt: Sami denně vidíte, jak se to mele v české politice, jak stále 
častěji vítězí nepořádky, lumpárny, zlodějiny a podrazy nad poctivým přístupem k životu. Znalost angličtiny je 
pro každého slušného člověka v jakémkoliv věku jakousi záchrannou brzdou, jakousi zárukou, že v nejhorším 
případě nebude životně závislý na české kotlině a dobře pracovně i osobně přežije v nejvyspělejších státech 
světa, kde slušnost a spořádanost stále vede.

Máme nyní pro vás a pro vaši angličtinu další šanci. Další připomínku s maximálně vymakanými parametry. 
Čtěte dále:



Vaše angličtina – neztrácejte naději

Novou akci nabízí David Gruber, zakladatel lingvopedie (= nauky, jak se efektivně učit cizí jazyky), 
zakladatel profese nezávislého lektora a jeden z nejžádanějších a nejspolehlivějších učitelů v naší zemi.

 David Gruber nemůže být všude, nemůže se ze dne na den naklonovat do desítek kopií.  Ale nabízí 
dálkové  studium  angličtiny  s občasnými  osobními  konzultacemi.  A  protože  v době  krize  rozumný 
obchodník vydatně zlevní, je i toto dálkové studium nyní za bezkonkurenční ceny.

Jak postupovat?

1. Pokud  jste  tak  již  neučinili,  pořiďte  si  k samostudiu  Gruberův  špičkový  komplet  knihy  a  šesti 
zvukových CD v obalu. Název kompletu: Angličtina No Problem (komplet + seminář). Za velmi 
výhodnou cenu – místo  dosavadních  4995,-  pouze  1495,-  Kč.  Viz poznámka  níže*.  Zároveň si 
objednejte účast na semináři svých „vzdálených samoukovských spolužáků“ – opět za zlevněnou 
cenu. Podrobnosti opět ve stejné poznámce*.

2. Učte se podle kompletu. Na stranách 14 a 15 najdete, jak s ním má optimálně pracovat začátečník, 
jak mírně pokročilý, jak více pokročilý… Tyto stránky si v pdf formátu můžete po pár kliknutích 
přečíst také na internetu (www.gruber.cz –> knihy –> Angličtina No Problem –> a klik na obrázek 
kompletu…)

3. Přijďte na některý ze seminářů. Viz též níže v poznámce*.

* Poznámka:

Plná cena  kompletu Angličtina No Problem včetně šesti CD je 4995,- Kč včetně DPH. I tato cena už 
byla  příznivá  –  vzhledem k tomu,  že  se  v poslední  době  prodávaly  konverzační  příručky se  srovnatelným 
počtem zvukových  CD  i  za  cenu  vyšší  než  cena  Gruberova  kompletu,  ovšem  vytvořené  neproslavenými 
dvojkaři  (či  snad  dokonce  trojkaři),  s halasnou  reklamou  a  bez  uctivé  citace  zakladatele  a  průkopníka 
lingvopedie  Davida  Grubera.  Každý  inteligentní  člověk  si  snadno domyslí,  že  kupci  oněch konverzačních 
příruček platili  z velké  části  nikoliv  vlastní  obsah pomůcky,  ale  právě tu  drahou reklamu a vysoké marže 
obchodníků a autorů. Nyní probíhá u mnoha lidí vystřízlivění z těchto pomůcek, které jim nepomohly tak, jak si 
podle halasné reklamy představovali. 

Nynější cena Gruberova kompletu Angličtina No Problem 1495,- Kč je dočasná, blízká režijní výrobní 
ceně jen za CD, obal a knihu. (Nepočítá  se do ní cena herců – rodilých mluvčích i  českých angličtinářů,  
nepočítají  se honoráře autora,  nepočítá se cena natáčecího studia a zvukových střihačů, nepočítá se většina 
organizační režie spojené se vznikem kompletu…). 

Je to cena, která chce hlavně posloužit a pomoci vám, kteří ještě nejste v angličtině za vodou.

Cena 1495,- je tak akorát, aby byl student motivován („Dal jsem za to nikoli nepatrnou částku, tak bych 
to měl i použít a nenechat ležet.“). 

http://www.gruber.cz/


Získání  kompletu  za  zlevněnou cenu má však další  podmínku.  Zájemce o koupi  si  zároveň zaplatí 
jednodenní  seminář  „Jak  se  efektivně  učit  cizí  jazyk“,  vedený  osobně  Davidem Gruberem.  Seminář  bude 
následovat několik málo týdnů po koupi kompletu – a je to opět další motivátor,  jak se do učiva vrhnout. 
Nejspíše bude těchto seminářů celá řada – a vaše přihláška na konkrétní datum bude pro vás cosi jako studijní  
bič, abyste posledních několik týdnů (nejlépe čtyři  týdny a více) před tímto datem zapnuli,  makali.  Aby na 
semináři nebyla ostuda. Abyste na semináři mohli druhým sdělit nejen čerstvé pozitivní tipy,  triky,  studijní 
zážitky, ale abyste co nejpřesněji mohli popsat čerstvé typy potíží a překážek. A poslouchat ty, kteří podobné 
překážky necítí nebo je už měli a překonali…

Na semináři totiž budou výlučně nebo převážně lidé učící se ze stejného kompletu – a tak bude možno 
porovnat, kdo to vzal v tom kterém směru za správný konec. A inspirovat se těmi úspěšnějšími, kterým to jde s  
kompletem nejlépe. Někomu půjde lépe gramatika, jinému porozumění, třetímu  zapamatování slovíček a frází, 
další přidá úžasný tip na jinou pomůcku, webovskou stránku…

Bude možno se na cokoli souvisícího s výukou angličtiny zeptat. Nejspíše tam vzniknou dvojice či větší 
skupinky kamarádů, kteří pak budou v pravidelném kontaktu a budou se v dalším studiu všemožně vzájemně 
povzbuzovat. A možná, že se na semináři dá dohromady skupina, která se bude pravidelně jednou měsíčně učit 
přímo s Davidem Gruberem stylem jeho proslavených „expresních angličtin pro zaneprázdněné“.

Ohledně  aktuálních  termínů  nejbližšího  semináře  sledujte  webové  stránky  gruber.cz.  
Běžná  cena  semináře vedeného  osobně  Davidem  Gruberem  a  pořádaného  jeho  firmou  Gruber-TDP  je 
3000,- Kč + DPH na osobu a den. Zvýhodněná cena pro vás, kteří si zároveň koupíte komplet Angličtina 
No Problem, je 1495,- Kč včetně DPH. Celkem tedy vydáte 2990,- korun za komplet a seminář dohromady. 
A máte nad sebou motivační bič něco opravdu s kompletem pracovat, protože se osobně setkáte se vzdálenými 
„samoukovskými spolužáky“ a budete se moci porovnat. Počet míst na semináři je omezen, aby bylo možné 
zachovat interaktivní formu. 

Zvýhodněná cena semináře platí jen pro vlastníky kompletu Angličtina No Problem. Seminář počítá s 
tím, že všichni jeho účastníci budou mít aspoň jednou zběžně přečten nebo naposlouchán Příběh paní Jany – ať 
neztrácíme zbytečně čas a všichni máme dobrý základ pro to, o čem se dále bavit.

Pro  zvýhodněnou  cenu  semináře  si  komplet  Angličtina  No  Problem  buď  pořídíte  nyní,  anebo 
hodnověrně prokážete, že jste si jej již pořídili dříve (vy nebo někdo z vašich blízkých, který vám jej půjčil).

Při  velkém počtu zájemců dáme brzké další  datum semináře,  a podle potřeby vypíšeme i  semináře 
v jiných místech republiky (např. Morava). Dáme vám vybrat. 

Možná už toto stačí, nemusíte číst dále. Chcete-li si však porovnat Davida Grubera s jinými lektory, 
kurzy, jazykovými školami, pošleme vám další materiál.


